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Spelar ålder någon roll?

Generationer, livsfaser och åldersgrupper 

Skilda trender i ungdomsgruppen vs resten av 
befolkningen 

Är ungdomar speciella? 
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Viktiga kommunala frågor

Område 15-29 år 30-85 år Samtliga
1. Skola/utbildning 20 30 28
2. Äldreomsorg 4 19 16
3. Sysselsättning 18 16 16
4. Sjukvård 7 15 13
5. Kommunikation/trafik 10 13 13
6. Barnomsorg 5 10 9
7. Lag och ordning 8 7 7
8. Miljöfrågor 8 7 7
9. Bostäder 6 5 5
10. Fritid/idrott 6 5 5
11. Segregation 8 4 5
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Figur 1 Intresse för politik 1998-2009 – boende i hela 
regionen (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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I Västra Götaland 

I allmänhet 



www.som.gu.se

Figur 2 Intresse för politik i den kommun där du bor 1998-2009 –
boende i hela regionen i olika åldersgrupper (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Figur 3 Intresse för politik i den kommun där du bor 1998-2009 –
boende i hela regionen respektive i Göteborg i olika 
åldersgrupper (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Figur 4 Möjlighet att påverka politiska beslut 1999-2009 (procent)

20
13 14

6
12

5 5
20

10

20

30

40

50

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

Källa: Väst-SOM-undersökningen 1999-2009. 
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Figur 5 Möjlighet att påverka politiska beslut i den kommun där du bor 
i olika åldersgrupper 1999-2009 (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1999-2009. 
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Figur 6 Kan tänka sig att åta sig politiskt uppdrag (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Figur 7 Kan tänka sig att åta sig politiskt uppdrag per åldersgrupp 
(procent)
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Och framtiden…

Ska vi vara oroade för demokratin? 
…eller att det ska bli fokus på andra frågor? 

Det demokratiska systemet kommer säkerligen 
att förändras, och vi kommer säkert få se andra 
frågor i fokus men det är inte enbart beroende 
på ungdomsgruppen utan även av den 
allmänna samhällsutvecklingen!  
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